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Дијалога власти и опозиције о изборним условима више се нико не сећа, то је био
комплетан и савршен неуспех, оценио је аналитичар Ђорђе Вукадиновић. "Ово је
политички и друштвени Титаник који тешко да може да озбиљнији маневар да направи у
било коју страну, вртимо се у кругу и идемо ка санти - то је дијагноза нашег друштвеног
тренутка", додао је он у Новом дану.

  

  
  

Ово је политички и друштвени Титаник који тешко да може да озбиљнији маневар да
направи у било коју страну, вртимо се у кругу и идемо ка санти - то је дијагноза нашег
друштвеног тренутка

    

Говорећи о дијалогу власти и опозиције о изборима и унапређивању изборних услова, он
је рекао да се њега ни учесници дијалога не се сећају, ни модератори, ни домаћи ни
страни. "То је репрезентативан пример перфектног неуспеха", истакао је.
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"Кад је реч о овим дијалогу власти и опозиције уз посредовање представника Европског
парламента о изборним условима, сам тај дан избора, и све што је претходило, све што је
дошло после - сјајно илуструје и непобитно потврђује: то је комплетан савршен неуспех,
који је користио само власти, али чак је и то питање", додао је.

  

Вукадиновић каже да у ЕУ ипак нису равнодушни. "Мислим да ће бит још покушаја ЕУ, да
ће криза ескалирати, показали смо незрелост као политичка елита и као друштво",
оценио је, додавши да је тешко да ће ситуација да се унапреди у Србији без посредника.

  

Како је рекао, потреба за међунардоним пристуством биће неопходна у даљем развоју
политичке ситуације, а и политичке кризе у Србији.

  

"Ако неко мисли да је нормално да имате овакву скупштину и да то прође, која
изгледа овако како изгледа српски данас, и да се правимо да је то нормално, или
да може опстати таква политичка сцена...", додаје.

  

Неколико је криза и не зна се која је теза, и здравствена, и политичка,
парламентарна, економска и око питања Косова.

  
  

Затворене радње не можете прикрити. Број оболелих такође не можете прикрити.
Парламент без опозиције не можете прикрити. Дефицит легитимности не можете
прикрити...

    

"То се и не може прикрити. Затворене радње не можете прикрити, број оболелих
такође не можете прикрити. Парламент, колико год га потцењивали, ту власт и
позиција треба да сучељавају своје визије, а овај парламент то дефинитивно неће
бити. Имате скупштину без опозиције, мало је таквих парламената у Европи, можда
један, па чак и у свету, сад неће бити чак ни минимума дебате и он не може имати
контролну улогу", додао је Вукадиновић.
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Ова власт, влада, сазив скупштински, како је оценио, носе са собом озбиљну
легитимацијску рупу, дефицит легитимности, "то се вуче као реп и као сенка" над
потезима власти поготово у време кризе која ће се све теже моћи сакрити.

  

Управа за спречавање прања новца при Министарству финансија сачинила је списак
медијских радника и невладиних организација и од банака тражи увид у све њихове
трансакције у претходних годину дана. У захтеву који је Управа упутила банкама, а у који
је Неwсмаx Адриа имао увид, подаци се траже како би се утврдило да ли организације и
појединци са списка имају везе са финансирањем тероризма или прањем новца.

  

  
  

Ова власт, влада, сазив скупштински, како је оценио, носе са собом озбиљну
легитимацијску рупу, дефицит легитимности, то се вуче као 'реп и као сенка' над
потезима власти поготово у време кризе која ће се све теже моћи сакрити

    

Вукадиновић је оценио да техника и начин пласирања у вези са тим случајем личе на
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прављење "списка шпијуна".

  

"Апсолутна је таблоидизација јавног живота, све је спектакл, важније је то - списак
шпијуна, брат Путин, о брату Сију да не говоримо, па се окрећемо Западу... а нигде се не
окрећемо, ово је политички и друштвени Титаник који тешко да може да се оријентише
или озбиљнији маневар да направи у било коју страну, вртимо се у кругу и идемо ка
санти - то је, бојим се, прецизна дојагноза нашег друштвеног тренутка", оценио је.

  

О наводима да је заменик председника посланичке групе СНС у одлазећем сазиву
Скупштине Србије Владимир Орлић најозбиљнији кандидат за новог председника
парламента, он је рекао да је готово свеједно ко ће у оваквој скупштини бити
председник.

  

  

"Он је сву опозицију, и своју, конструктивну и ову другу радикалну и озбиљну, избацио из
игре. И сад има проблем, да ли да праве вештачку опозицију од СПС-а, али верујем да
неће, већ ће СПС само више бити на мети", рекао је.

  

(Н1)
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